

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА



Праздничное событие по случаю основания районного отделения общества инвалидов состоялось 27 июля. Как оно происходило, кто поздравлял его членов - об этом и пойдет разговор далее.

Районное общество инвалидов отметило очередную юбилей



ной организации всероссийского общества инвалидов Г.С. Мизилева. Галина Станиславовна поздравила виновников юбилейного события и обратила их внимание на то, что областная организация всероссийского общества инвалидов объединяет более 10 тысяч человек, что Меленковская общественная организация – это одна из 18 районных общественных организаций региона, но она одна из немногих, где есть первичные организации, расположенные в отдаленных селах. А это, по ее мнению, является большим достижением, потому что туда необходимо постоянно выезжать председателю районного общества и работать с членами первичных организаций. И Светлана Владимировна делает это.

«Вашу работу знают не только в Меленковской районе, но и во всей Владимир-

ской области (благодаря современным компьютерным технологиям). Вся информация по проводимым мероприятиям размещается в социальных сетях», - отметила Галина Станиславовна и вручила благодарности областной общественной палаты Владимирской области районному обществу инвалидов и его председателю С.В. Платоновой и благодарности областного общества инвалидов директору комплексного центра отдела социального обслуживания населения Меленковского района М.Г. Бутко, директору ЦБС Меленковского района Л.А. Козловой, заместителю главы администрации Меленковского района Н.Н. Козловой, главному редактору Меленковской районной газеты «Коммунар» О.К. Чикиревой, корреспонденту газеты «Коммунар» М.В.Подобуевой, заместителю



Торжественное мероприятие по случаю 35-летнего юбилея общества прошло в актовом зале детской школы искусств, в по-домашнему уютной и теплой обстановке.

Районное общество инвалидов насчитывает около 500 членов. Но многие в силу возраста и здоровья не смогли посетить праздник, зато самые активные побывали на нем. Приехали даже активисты общества и его члены из сельской местности. К присутствующим с приветственным словом обратилась и.о. заместителя главы администрации района по социальной политике С.А. Суслова.

Светлана Александровна в выступлении отметила, что 35 лет для организации – это солидный возраст. За это время было сделано немало, через организацию прошло большое количество жителей Меленковского района. Организация одна из немногих, кото-

рая ведет активную общественную деятельность. Поэтому администрация района поддерживает ее, предусматривает средства на проведение различных мероприятий в отдельной программе «Доступная среда», указав, что все запланированные на год мероприятия проводятся в полном объеме. А их довольно большое количество. Здесь и праздники, и творческие встречи, и организация экскурсий.

Светлана Александровна выразила слова признательности председателю общества С.В. Платоновой за работу, которую та проводит вместе со своим активом, и вручила благодарности администрации района и ценные подарки А.И. Филиппову, Н.П. Наркизову, С.Ф. Новосильцевой, Н.В. Храмовой, С.Г. Вилкову.

Торжественное мероприятие посетила председа-



лю председателя районного общества инвалидов Н.М. Дерябиной и активистке организации Н.В. Вязковой.

Со словами поздравлений и пожеланиями к членам районного общества инвалидов обратились руководители центра занятости населения Н.И. Назимова, централизованной библиотечной системы Л.А. Козлова, отдела социальной защиты населения Л.П. Федяшова и, конечно, председатель районного общества инвалидов С.В. Платонова. Также Светлана Владимировна поблагодарила администрацию района за тесное сотрудничество, своих коллег за желание работать, поддерживать тех, кто находится в трудной ситуации, и вручила ценные подарки активистам организации З.Н. Акимовой, С.С. Груниной, Н.С. Бичаговой, Н.П. Шмелевой, А.И. Савиной.

Члены общества в этот день получили большое количество творческих подарков. Подопечные дома сле-

по-глухих «Тихий свет» села Ляхи читали им стихи, радовали песней. Работники центральной библиотеки города сняли фильм о деятельности организации, в котором рассказали, как члены общества участвуют в конкурсных, спортивных мероприятиях. В праздничный день было продемонстрировано такое мероприятие в зале и вызвало интерес не только у членов общества, но и у их гостей. А артисты Координационно-методического центра культуры и народного творчества подготовили концертную программу, в которую включили танцевальные и вокальные номера. К тому же под песни Евгения Логанова, Ирины Беспаловой, дуэта «Феникс», Дарьи Чвановой и Софии Пузанковой виновники торжества танцевали. У всех было хорошее настроение. О чем они мне сами и рассказали после окончания праздника, уверяя, что не зря посетили это торжество.

Марина ПОДОБУЕВА.